

The Times

Ilustrovaný Ledečský Deník

Člen České tiskové
asociace.
Asociace tvořena předními
českými deníky napříč republikou

Est. 1872

Pondělí, Červenec 28, 1872

Cena 1 £

Sbohem Evropo! Vítej Afriko.

Vydání pasu zbrzdilo cestovatele

V neděli 27.7. se cestovatelé vydali na cestu kolem světa. Jejich první kroky vedly přes starý kontinent, přes Francii a dostali se až na samý jih Evropy – Gibraltar.

Nejprve si však ještě v Anglii museli zařídit pasy, před jejichž vydáním museli navštívit různé úředníky, nechat se vyfotit... Na konci této strastiplné cesty byl všem vydán pas s jejich fotografií a údaji pro celníky. Do toho jim budou během cesty udělována víza a potvrzení o navštívení všech zemí.

Překážka ve Francii

Cestovatelé narazili na velký problém při své cestě přes Francii. Při cestě po pobřeží Francie byli donuceni se zdržet u Pevnosti Boyard. Tato mořská pevnost a dění v jejích útrobách je zábavou pro Francouzskou šlechtu, ovšem v neděli nedorazily týmy, které měly soutěžit.

Cestovatelé, kteří chtěli bez problému pokračovat, původní týmy bez váhání nahradili a soutěžili místo nich. Museli splnit několik úkolů, například zápasy ve vodě či hry ve kterých procvičovali svou paměť.

Gibraltar – nashle Union Jack! Toto zámořské území se nachází na jihu Pyrenejského poloostrova a patří Spojenému království. V roce 1713 byla ukončena válka o španělské dědictví, kde jedním z důvodů konfliktu byl právě výběžek zvaný Skála. Teprve před 42 lety, v roce 1830, se Gibraltar stal oficiálně britskou kolonií. Rozloha území činí pouze 6,5km² a počet obyvatel téměř 30000.

Na Gibraltar se také nachází jediná evropská kolonie opic, náležící druhu magot bezocasý. Legenda tvrdí, že Gibraltar bude britský, dokud zde opice budou žít.

Území je na delší dobu posledním místem, kde nad hlavami skupinek vlaje vlajka Spojeného království – Union Jack. Neděle byla posledním dnem pobytu v Evropě.

Počasí

Dnes můžeme očekávat teploty kolem 25°, polojasno až oblačno, mohly by se vyskytnout i silné bouřky! Vítr v nárazech při bouřkách až středně silný.



Union Jack

Gentleman se předvedli parlamentu Gibraltaru

Včera ve večerních hodinách předstoupili gentlemani před parlament Gibraltaru, aby představili své skupinky. Proběhla výroba vlastních vlajek, jejich následná prezentace a dále i prezentace vlastních pokřiků. Někteří gentlemani dokonce přidali i tematické představení o původu své skupinky. To jim přidalo potřebné kladné hodnocení a posunuli svoji skupinku dopředu. Redakce by ráda podotkla, že některé scénky byly velmi povedené.

Gentleman si pojmenovali své družiny

Skupinkou, která je velmi schopná, je družina Kocinson crew, která je mentorovaná vedoucím Honzou. Další skupinkou jsou The Travelers – ty mentoruje hlavní vedoucí Dženda. Mezi další skupinky patří naděje Lavihorky, Jirkovi Legionáři, Anonymní gentlemani nebo i Zdenardi von Ledwill a dokonce i Hvězdáři. V dalším vydání novin dodáme kompletní seznam všech skupinek.

I gentlemani pomlouvají!

Některé stany se nadnášejí z důvodu večerní čochky.

Někteří gentlemani padělali pasy.

Fous dělá nevidané věci.

Praktikantka Bára C. večer plakala! Proč?

Redaktor: „Terko, co říkáte na výkon gentlemanů?“

Terka: „Gentlemany jsem dnes podrobila podrobnému výsledku a jsem si jista, že jsou schopni pokračovat v další cestě, třeba až na konec světa.“

Foto rubrika

Gentleman cestují přes Francii až na Gibraltar.



Inzerce



Gentleman se stravují i na cestách

Přestože cestovatelé se v jednotlivých destinacích své cesty mohou zdržet jen po krátkou dobu, neboť čas hraje v jejich putování prim, na lokální gastronomický zážitek zbývá čas vždy.

Snídaně: Rohlík se sýrovou pomazánkou

Svačina: Big apple, perníček

Oběd: Frankfurtská polévka, kuřecí plátek s broskví a sýrem, pečené brambory

Svačina: Jogurt a loupák

Večeře: Vepřové maso na paprice, těstoviny

Druhá večeře: Chléb s budapeštskou pomazánkou

Někteří gentlemani mají problém s pořádkem

Zdravotnický personál opět důrazně upozorňuje, že je třeba udržovat pořádek v ubikacích. Již dnes někteří gentlemani získali nejhorší možné hodnocení úrovně pořádku. Jedná se především o gentlemany v chatkách – většina z nich získala ohodnocení Křupan.

Redakce by ráda upozornila, že i hlavní vedoucí Dženda a vedoucí Honza získali ohodnocení Prase. Tato skutečnost nicméně nikterak nezpochybnuje jeho autoritu. Gentleman se jistě poučí a příště bude mít hodnocení ubytování Gentleman.

Nejmenovaní gentlemani ze stanu číslo 8 mají také hodnocení Prase. Upozornění je takové, že více prasat za sebou může znamenat Letecký den. Pozor na to!

Rubrika náskoků

Rubrika náskoků a ztrát jasně deklaruje, jak si jednotlivé skupinky stojí. Jednotlivé skupinky gentlemanů mohou buď získat náskok nad původní plán cesty kolem světa, nebo ztrátu nad původní plán. Gentlemani budou mít velice jasný přehled, jak si ve srovnání s ostatními stojí. Navíc bude zaznamenáván průběh cesty gentlemanů do obrovské nástěnné mapy. Obrazová příloha bude uvedena v některém z následujících vydání deníků The Times.

Inzerce

Pro pohodlí

kupte si náš sandál
z jemného boxu.

Zpřijemní Vám
svou lehkostí a vzdušností
zaměstnání, chůzi
i odpočinek.

číslo 35 - 42 Kč 45^{.-}

číslo 43 - 46 Kč 49^{.-}

Rata

